Vraag Antwoord

Cain

19 D

20 maximumscore 2
(1) tekort
(2) stijgen
(3) niet

indien drie juist
indien twee juist
indien één of geen juist

21 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
326.700 : 3,3 x 100 = 9.900.000

22 B

23 maximumscore 2

Werklozen die ingeschreven staan bij het UWV vallen
onder geregistreerde werkloosheid.

Door een daling van de consumentenuitgaven
ontstaat structurele werkloosheid.

Geld verdienen is het enige arbeidsmotief.
indien drie juist

indien twee juist
indien één of geen juist
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